

Jegyzőkönyv
a Pázmány Péter Gimnázium mellett működő Szülői Szövetség választmányi üléséről

2015. március 26., Érsekújvár

A résztvevők a jelenléti íven aláírásukkal igazolták részvételüket. A jelenléti ív mellékelve a jegyzőkönyvhöz. A választmányi ülés nem határozatképes.

1. Programtervezet: mellékelve a jegyzőkönyvhöz.

2. Retro buli értékelése

Az elszámolás mellékelve a jegyzőkönyvhöz. A haszonból az iskola kifizette 2 tanár lengyelországi útját 180,- € és egyéb kiadásokat, a megmaradt összeg 42,12 €.

3. Az igazgatónő beszámolója a várható programokról, iskolai eseményekről

Sportnap – Visegrád Mogyoróhegy – április 25. – az I. – III. osztályok diákjai érintettek. Több jelentkező esetén busszal mennének, ezért kérte az igazgatónő az SZSZ támogatását az útiköltségre (kb. 200,- €). Amennyiben lesz üres hely, szülők is részt vehetnek.

Az elnök jóváhagyta.

Az Czuczor Gergely AI és a gimnázium tanári kara közös erdélyi úton vesz részt július 1. – 6. között. A részvételi díj 150,- € + 50,- € busz. Amennyiben lesz üres hely, szülők is részt vehetnek.

Papírgyűjtés – április 27. – május 7.

Szóbeli érettségik – május 26-tól

Ballagás – május 29.

Diáknap, gulyásfőző verseny - június 29. – a választmányi tagokból is lesz csapat

Bizonyítványosztás – június 30.

Az igazgatónő és a SZSZ választmánya kéri a szülőket, hogy adjuk 2%-val támogassák az iskolát.

4. A Szülői Szövetség elnökének javaslatai

A SZSZ elnöke, Stancz Alíz, javasolta, hogy az iskolaévben kétszer legyen szülői értekezlet, amelyeken az osztálybizalmiak be tudnak számolni a SZSZ munkájáról.

A SZSZ elnöke kérte, hogy a választmányi gyűlés tagja mindig jelezzenek vissza e-mail-ben vagy telefonon keresztül, hogy részt vesznek-e a gyűlésen.

Szeptember 14-én lesz a következő választmányi gyűlés. Az összülői értekezlet szeptember 17-én lesz, amelyen az elnök bemutatja a SZSZ munkásságát.

Lejegyezte: Vanya Adrianna

Jóváhagyta: Stancz Aliz, elnök

A handwritten signature in black ink, appearing to be 'Aliz', written in a cursive style.